



JUNTA MUNICIPAL DE LA ARBOLEJA ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL CELEBRADA EL 22 DE JULIO DE 2021

En LA ARBOLEJA, a veintidós de junio de dos mil veintiuno, siendo las ocho horas y treinta minutos, desde la plataforma para reuniones telemáticas (<https://youtu.be/aD2SijXm0Mk>) proporcionada por el Ayuntamiento de Murcia para tal fin, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar Sesión Ordinaria, con la presencia del Presidente D. José Hoyos Peñalver y asistido por el Secretario-Administrador D. Manuel Valdelvira Nadal, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Por el Grupo Municipal del Partido de PARTIDO POPULAR

- ✓ D. José Hoyos Peñalver (Presidente)
- ✓ Dña. Josefa María Mompean Escribano
- ✓ Dña. María del Mar Indermaur
- ✓ D. Miguel Hernández Yagues

Por el Grupo Municipal del Partido de PSOE

- ✓ D. José Pérez Giménez (Portavoz)
- ✓ D. Jesús Miguel Micol Pérez
- ✓ D. David Cerezo Franco

Por el Grupo Municipal del Partido de CIUDADANOS

- ✓ Dña. Alicia Carrasco Bazán (Portavoz)

Por el Grupo Municipal del Partido de VOX

- ✓ D. Isidoro Muñoz López (Portavoz)

Asistencia Conchi (Asociación de Vecinos)

El Presidente abre la sesión una vez comprobado la existencia de quórum suficiente de miembros de la Junta que establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. El número total de vocales asistentes es de **nueve**, siendo 9 el número legal de miembros que componen la Junta.

1 . APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, DE FECHA:

Votación acta 27 de mayo de 2021. (anexo I)

-Volver a hacer el hago constar de la moción 3.1

Aprobada por unanimidad

El Sr. Presidente pregunta a los vocales presentes si tienen que realizar alguna observación sobre el borrador del acta que les ha sido enviada con la convocatoria del pleno.

1. Informe de Gastos y Acumulado de gastos. (anexo II)

El Sr. Presidente da la palabra al Administrador, el cual da una breve explicación de los gastos y del estado del Presupuesto, conforme a lo indicado en los anexos económicos presentados, y que se adjuntan a la presente acta.

El administrador toma la palabra, comenta y aclara algunas cuestiones sobre las cuentas de la JM.

- Aprobación por unanimidad.

3. MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS

3.1 MOCIONES DE PP

- INSTAR A LA CONCEJALIA CORRESPONDIENTE A RECLAMAR A LA COMPAÑÍA PROPIETARIA DE ESOS CABLES QUE LOS VUELVA A COLOCAR EN SITUACIÓN DE QUE NO CAUSEN PELIGRO NI RIESGO PARA LOS VIANDANTES (YA QUE SU ALTURA ACTUAL ES DE UNOS 2 METROS DESDE EL SUELO). (anexo III)

Se acuerda:

- Proporcionar un listado de caminos para proceder a su tramitación al organo correspondiente

PP: 4 si

PSOE: 3 si

Cs: 1 si

VOX: 1 si

Esta moción se aprueba por unanimidad

- INSTAR A LA CONCEJALIA DE TRAFICO A QUE COLOQUE UNA PLACA DE CAMINO SIN SALIDA EN EL CARRIL DE LA HORTICOLA. (anexo IV)

Se acuerda:

- Esta moción se queda sobre la mesa, porque parece que es otro el carril que necesita la señal de carril sin salida

PP:

PSOE:

Cs:

VOX:

Esta moción se queda sobre la mesa

- INSTAR AL AYUNTAMIENTO A QUE GESTIONE CON AGUAS DE MURCIA (EMUASA) A QUE LLEVE A CABO LAS OBRAS NECESARIAS PARA DOTAR DE ALCANTARILLADO EN EL CARRIL DEL CAYUELA. (anexo V)

Se acuerda:

- Instar a EMUASA a que inicie los trámites para que se ponga el alcantarillado en el Carril del Cayuela a todos los vecinos que lo pidan teniendo estos pleno conocimiento y aceptación del coste del enganche al alcantarillado.

PP: 4 si

PSOE: 3 si

Cs: 1 si

VOX: 1 si

Esta moción se aprueba por unanimidad



- PARKING DISUASORIO EN SOLAR MUNICIPAL. (anexo VI)

Se acuerda:

-Instar al organo correspondiente para realizar la limpieza del solar municipal para usarlo como parkin disuasorio.

PP: 4 si

PSOE: 3 no

Cs: 1 no

VOX: 1 no

Esta moción queda denegada

3.2 MOCIONES DE VOX

- DELIMITAR NUESTRA PEDANÍA Y ASÍ PODER DEJAR CONSTANCIA DE LO QUE PERTENECE A LA ARBOLEJA Y NO A OTRAS PEDANÍAS. (anexo VII)

-Instar al servicio de tráfico para que se ponga el nombre de la pedanía al inicio de los limites de la pedanía.

PP: 4 si

PSOE: 3 si

Cs: 1 si

VOX: 1 si

Esta moción queda aprbada por unanimidad.

4. Comentar diferentes cuestiones de actuación del presidente.

-El presidente comenta cuestiones realizadas descritas por él (anexo VIII)

5. Ruego y preguntas.

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veintidós y treinta minutos, de la que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta.

Vº Bº

El Presidenta de la Junta Municipal
de LA ARBOLEJA

El Secretario-Administrador

José Hoyos Peñalver

Manuel Valdelvira Nadal